

氣天今日  
中北 9~13°  
市中台 8~14°  
市高 10~15°  
提要 新聞

# 談會邊雙底月 鵬李希布

爭之散擴彈飛止禁臨面正方雙露透員官國美觸接層高最的府華和來以運民壓鎮京北是將

立院新搭檔



立法院新任正副院長劉松藩、沈世雄

，分別由正副院長劉松藩（上圖中）、沈世雄（下圖中）

記者吳明益攝影

## 議協權財智成達共中與美

戰易買的能可場一了免避方雙局僵打破頭關後最判談

美貴茲瓦特今天說，美國總經希希望在本月卅一日在紐約舉行雙邊會談，如果這項會談

果真實現，將是自一九八九年北京當局血腥鎮壓中國大陸

可視為雙方已向恢復正常關係迈出的一大步。

中共正企圖今天透露，由於美國方面要求中共向美

國務卿柯林頓今天說，他已經向中共和美國兩方對中共

所作之「不擴散」承諾，在實際執行時到底何對所指，出

現各說各話的現象。此次仍是否只能給美國國會頭承

諾，則美國肯定不會滿意。

國務卿柯林頓今天說，由於美國方面支持禁止飛彈擴散的口頭保證改為書面保證，致使雙方關係陷入僵局。

一名美國官員說：「我們要確定之飛彈控制協定的原則與準則，即此際也正因中共堅持出發飛彈科技的立場而有不快。

貝克當時說：「對我們來說，這項聲明就代表他們

在輸出飛彈及其他相關科技時，會遵守這些規定。」

中共也採取相應措施。滿意。

美國政府官員今天透露，由於美國方面要求中共向美

國務卿柯林頓今天說，由於美國方面支持禁止飛彈擴散的口頭保證改為書面保證，致使雙方關係陷入僵局。

一名美國官員說：「我們要確定之飛彈控制協定的原則與準則，即此際也正因中共堅持出發飛彈科技的立場而有不快。

貝克當時說：「對我們來說，這項聲明就代表他們

在輸出飛彈及其他相關科技時，會遵守這些規定。」

中共也採取相應措施。滿意。